



致：教育/港聞版 編輯/採訪主任

2018年6月29日

「一帶一路國際日藍皮書」香港首發 世界電影小鎮主席陳恩田訪問恒管

一帶一路國際日基金會、香港將軍澳世界電影小鎮有限公司董事局主席陳恩田一行，6月28日到訪恒生管理學院（恒管），受到了校長何順文教授、常務副校長方梓勳教授、副校長許溢宏教授及文化創意產業課程主任許焯權教授的接待。雙方就文化創意產業、藝術設計教育「產學結合」等議題交換了意見，探討未來合作機會。結合香港舉行的一帶一路國際合作高峰論壇，會上還舉行了全球第一本電子藍皮書《一帶一路國際日藍皮書》香港首發儀式。

陳恩田主席表示，一帶一路國際日基金會與香港部分著名機構達成合作意向，成立香港將軍澳世界電影小鎮有限公司。其團隊認為，世界影視大亨邵逸夫先生生前在將軍澳修建邵氏影城和 TVB 電視城，盡佔地利優勢。香港將軍澳世界電影小鎮旨在整合香港電影品牌資源，重塑香港電影的國際形象，打造與美國好萊塢齊名的世界電影小鎮。該公司將從事電影項目策劃、電影製作發行、電影人才培養、電影產業孵化，以及文化地產和旅遊物業營運等業務。另外，該公司還將與「一帶一路國際日基金會」合作，打造世界電影論壇、世界電影文化節和世界電影學院。

《恒管 2018-2023 五年策略發展計劃》，其中一項獨特發展亮點，是建立新的藝術設計學院，當中包括電影設計與製作等內容。何順文校長等領導和陳主席團隊就未來雙方在相關領域的合作可能性深入探討，交換意見。

陳恩田主席是中共創始人陳獨秀曾孫，曾擔任全球第一大學社「七三國際學社」主席，現任軍賦書畫院院長、世界文化絲路工程辦公室主任、香港文聯終身高級顧問。

由陳恩田主席攜手聯合國前官員、國際民間學者、NGO 負責人發起的一帶一路國際日，是全球民間響應一帶一路國際合作倡議的重大文化行動，也是首個源自東方國家、代表東方國家文化自信的國際民間節日。

近年來，陳恩田主席的書法作品備受收藏家注視。鑒於此，陳恩田主席宣布將書法作品收入全部捐給「一帶一路國際日基金會」，用於資助「一帶一路國際日」全球活動。



陳恩田主席訪問恒生管理學院期間，除了作合作層面的溝通交流，雙方還舉行了全球第一本電子藍皮書《一帶一路國際日藍皮書》香港首發活動。該藍皮書詳盡說明「一帶一路國際日」意念、由來、概況和推動過程。

圖片：



恒管校長何順文教授（右四）、副校長許溢宏教授（右三）與世界電影小鎮陳恩田主席（中），出席全球第一本電子藍皮書《一帶一路國際日藍皮書》香港首發儀式。

圖片下載：<https://goo.gl/ExPfhM>

恒管簡介：

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所非牟利私立具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒管採用「博雅 + 專業」教育模式，並配合 iGPS「期望畢業生特質」框架，著重優質教學及學生的全人發展，矢志成為一所區內具領導地位的博雅型私立大學。恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創新、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

恒生管理學院 傳訊及公共事務處

王善勇先生

直線：3963 5627

電郵：wongsy@hsmc.edu.hk